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Πάτρα, 11.10.2022 
 

                                                                                                                                  Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 99424 

 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 831/04.10.2022 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  
 
 

Σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή Ερευνών, στην αριθμ. 8 31/04.10.2022 
Συνεδρίασή της,  αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:   

………………………………………………………………………………………………………………………………. 
Θέμα 7ο: Θέματα Σύναψης Δημόσιων Συμβάσεων  
(Ο ι  α πο φάσ ει ς  τη ς  Ε πιτ ρο πής  Ερ ευν ών  στ ο  παρ όν  θ έμα ε ίνα ι  ομ όφ ωνε ς  πλ ην  τ ω ν  

πε ρι πτ ώσ ε ων κατά  τ ις  ο ποίες  μ έλος  τη ς  Ε π ιτρ οπής  φ έρ ει  την  ιδ ιό τητα  το υ  Ε πι στημ ονι κά  

Υπευ θ ύνο υ ή  άλλ ως  εμ πλε κομέν ου /ενδ ιαφ ερ ομένο υ στα  κάτ ω θι  α ιτήματα ,  ο πό τε  η  έγκ ρι σ η  

δ ίδετα ι  κατά  πλει οψη φία  πλην  το υ εν δι α φε ρόμεν ου )   
 

15. Επί του αριθμ. 93260/29.09.2022 εγγράφου του Επιστημονικού 
Υπευθύνου του κου Διονύσιου Μαντζαβίνου, καθηγητή, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών 
και Διεθνών Θεμάτων του Πανεπιστημίου Πατρών,  του έργου με Φ.Κ 80777 και τίτλο 
«ΕΣΟΔΑ ΜΔΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ» που χρηματοδοτείται από την Επιτροπή 
Ερευνών και τα επισυναπτόμενα σε αυτό δικαιολογητικά, για την με απ’ ευθείας 
ανάθεση παροχή υπηρεσιών αποσύνδεσης, ειδικής μεταφοράς και συναρμολόγησης 
– καλιμπράρισμα συσκευής Πολαρογραφίας του οίκου Metrohm» του Εργαστηρίου 
«Φυσιολογίας και Θρέψης Φυτών» του Τμήματος Γεωπονίας,   συνολικής 
προϋπολογιζόμενης δαπάνης: 2.415 € (άνευ ΦΠΑ), στην εταιρεία «ALFA ANALYTICAL 
INSTRUMENTS ΕΠΕ», η Επιτροπή, εγκρίνει και επικυρώνει την με απ’ ευθείας 
ανάθεση παροχή υπηρεσιών αποσύνδεσης, ειδικής μεταφοράς και συναρμολόγησης 
του εν λόγω εξοπλισμού, λόγω συμβατότητας,  διότι η εταιρεία  «ALFA ANALYTICAL 
INSTRUMENTS ΕΠΕ» ως αποκλειστικός αντιπρόσωπος του οίκου METROM AG 
Ελβετίας στην Ελλάδα, κρίνεται απολύτως απαραίτητο να αναλάβει την αποσύνδεση, 
ειδική μεταφορά και συναρμολόγησης – καλιμπράρισμα της συγκεκριμένης 
συσκευής Πολαρογραφίας του οίκου Metrohm» του Εργαστηρίου «Φυσιολογίας και 
Θρέψης Φυτών» του Τμήματος Γεωπονίας, διότι διαθέτει εξειδικευμένο τεχνικό 
προσωπικό, ειδικά καταρτισμένο-εκπαιδευμένο από τον οίκο METROHM AG, ώστε 
να προχωρήσει στις συγκεκριμένες εργασίες, και να διασφαλιστεί η ομαλή συνέχιση 
της λειτουργίας του οργάνου και προς αποφυγή δυσχερειών και δυσλειτουργιών του. 
Σε συνέχεια των ανωτέρω η αλλαγή προμηθευτή θα προκαλούσε ασυμβατότητα ή 
δυσανάλογες τεχνικές δυσχέρειες στη χρήση εν λόγω εξοπλισμού σύμφωνα με την 
σχετική τεκμηρίωση του Επιστημονικού Υπεύθυνου (Ν.4412/2016, άρθρο 32, παρ. 4, 
περ. β). Η ανωτέρω δαπάνη προκύπτει από την εφαρμογή του Π.Δ. 52/2022_ΦΕΚ 
131/Α/7-7-2022_«Ίδρυση, Κατάργηση, Συγχώνευση, Μετονομασία και Μεταβολή 
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έδρας Τμημάτων στο Πανεπιστήμιο Πατρών», περί μεταφοράς του Τμήματος 
Γεωπονίας από την Αμαλιάδα στο Μεσολόγγι, όπου θα αποτελεί και τη νέα έδρα του 
Τμήματος. 
 
16. Επί του αριθμ. 93512/29.09.2022 εγγράφου του Επιστημονικού 
Υπευθύνου του κου Διονύσιου Μαντζαβίνου , καθηγητή, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών 
και Διεθνών Θεμάτων του Πανεπιστημίου Πατρών,  του έργου με Φ.Κ 80777 και τίτλο 
«ΕΣΟΔΑ ΜΔΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ» που χρηματοδοτείται από την Επιτροπή 
Ερευνών και τα επισυναπτόμενα σε αυτό δικαιολογητικά, για την με απ’ ευθείας 
ανάθεση παροχή υπηρεσιών «απεγκατάστασης & εγκατάστασης, για την ειδική 
μεταφορά των οργάνων SeqStudio Genetic Analyzer & Forma Double Door Upright 
Freezer model 991, by Thermo Fischer Scientific του Εργαστηρίου «Γεωργικής 
Γενετικής και Βελτίωσης Φυτών» του Τμήματος Γεωπονίας, συνολικής 
προϋπολογιζόμενης δαπάνης: 1.400,00 € (άνευ ΦΠΑ), στην εταιρεία ΑΝΤΙΣΕΛ – 
ΑΦΟΙ Α. ΣΕΛΙΔΗ Α.Ε., η Επιτροπή, εγκρίνει και επικυρώνει την με απ’ ευθείας 
ανάθεση παροχή υπηρεσιών απεγκατάστασης & εγκατάστασης του εν λόγω 
εξοπλισμού, λόγω συμβατότητας,  διότι η εταιρεία  «ΑΝΤΙΣΕΛ – ΑΦΟΙ Α. ΣΕΛΙΔΗ Α.Ε.», 
έχει προμηθεύσει τον εν λόγω εξοπλισμό στο Πανεπιστήμιο Πατρών και 
συγκεκριμένα: α) ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΠΟΛΥΤΡΙΧΟΕΙΔΗΣ ΓΕΝΕΤΙΚΟΣ ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΕΞΙ (6) 
ΧΡΩΣΤΙΚΩΝ_SeqStudio Genetic Analyzer System του οίκου ThermoFisher Scientific 
(Life Technologies), σε συνέχεια της από 04.10.2019 υπογραφείσας σύμβασης (ΑΔΑΜ 
19SYMV005656808) και του υπ’ αριθμ. 109459/11.12.2019 Πρακτικού Παραλαβής 
και β) Κάθετος Υπερ-καταψύκτης_ Forma Double Door Upright Freezer model 991 σε 
συνέχεια της από 13.12.2021 υπογραφείσας σύμβασης (ΑΔΑΜ 21SYMV009727308) 
και του υπ’ αριθμ. 3696/17.01.2022 Πρακτικού Παραλαβής, διαθέτει εξειδικευμένο 
και εκπαιδευμένο προσωπικό και είναι  εξουσιοδοτημένη από την LIFE Technologies 
Europe BV, για την διακίνηση, υποστήριξη, εγκατάσταση και απεγκατάσταση των 
προϊόντων και του εξοπλισμού της. Ενδεικτικά, ο υπερκαταψύκτης πριν από την 
μεταφορά του χρειάζεται απόψυξη 48 ωρών και κατά την μεταφορά του δεν θα 
πρέπει να πάρει κλίση περισσότερο από 45 μοίρες. Επίσης ο Γενετικός Αναλυτής 
Seqstudio, όπως δηλώνει ο κατασκευαστικός οίκος θα πρέπει να μπει σε «SHIP PREP 
MODE» με την χρήση ειδικών BRACKETS σταθεροποίησης και πρέπει να 
σταθεροποιηθεί και ο AutoSampler. Κατά συνέπεια οι εργασίες απεγκατάστασης και 
εγκατάστασης απαιτείται να διεκπεραιωθούν από το ειδικά εκπαιδευμένο 
προσωπικό που η εταιρεία «ΑΝΤΙΣΕΛ – ΑΦΟΙ Α. ΣΕΛΙΔΗ Α.Ε.» διαθέτει, σύμφωνα με 
το έγγραφο του κατασκευαστικού οίκου & την επιστολή της εταιρείας, έτσι  ώστε να 
διασφαλιστεί η ομαλή συνέχιση της λειτουργίας και προς αποφυγή δυσχερειών και 
δυσλειτουργιών του εξοπλισμού. Σε συνέχεια των ανωτέρω η αλλαγή προμηθευτή 
θα προκαλούσε ασυμβατότητα ή δυσανάλογες τεχνικές δυσχέρειες στη χρήση του εν 
λόγω εξοπλισμού σύμφωνα με την σχετική τεκμηρίωση του Επιστημονικού 
Υπεύθυνου (Ν.4412/2016, άρθρο 32, παρ. 4, περ. β). Η ανωτέρω δαπάνη προκύπτει 
από την εφαρμογή του Π.Δ. 52/2022_ΦΕΚ 131/Α/7-7-2022_«Ίδρυση, Κατάργηση, 
Συγχώνευση, Μετονομασία και Μεταβολή έδρας Τμημάτων στο Πανεπιστήμιο 
Πατρών», περί μεταφοράς του Τμήματος Γεωπονίας από την Αμαλιάδα στο 
Μεσολόγγι, όπου θα αποτελεί και τη νέα έδρα του Τμήματος.  
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17. Επί του αριθμ. 94564/03.10.2022, πρακτικού  Νο 4  Ανοικτού  

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω των Ορίων ,  με κριτήριο 

κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά βάση τιμής που 

διενεργήθηκε στο πλαίσιο του έργου «81449 :  YIELD - Horizon 2020 

"Υλικά με τάση διαρροής πέραν του ρευστού Bingham -  μείωση του 

χάσματος στην μοντελοποίηση πραγματικών υλικών με τάση 

διαρροής"» ,  με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Ι.  Τσαμόπουλο και 

αντικείμενο  την προμήθεια  εξοπλισμού /εξυπηρετητή υπερυψηλών 

επιδόσεων και  σε συνέχεια προηγούμενης απόφασης που ελήφθη 

στην αριθμ .  827/06.09.2022  συνεδρίαση  της Επιτροπής Ερευνών, η 

Επιτροπή  αποδέχεται την κατακύρωση  στην εταιρεία «ALPHANETRIX 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ»,  με τιμή προσφοράς  14.900,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 

18.476,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και εγκρίνει τα 

διαλαμβανόμενα  στο κάτωθι πρακτικό:  

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 4 

 Κατακύρωσης Αποτελέσματος 

της  Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων  

για την Ανάδειξη Αναδόχου για την  

 

Προμήθεια  Εξοπλισμού -  Εξυπηρετητή Υπερυψηλών Επιδόσεων,  

με Αρ. Διακ. 16/2022 και Α/Α Συστήματος 161219 

 

Συνήλθε την 29η Σεπτεμβρίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ., στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ του 

Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη,  Ρίο),  η  αρμόδια  Επιτροπή  Διαγωνισμού,  η  

οποία  συγκροτήθηκε  με  υπ. αριθ. 812/03-05-2022 (ΑΔΑΜ: 22REQ010515073 και ΑΔΑ: 6ΥΧΒ469Β7Θ-80Π) Απόφαση της 

Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Αξιολόγηση των  Δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Οικονομικού φορέα 

«ALPHANETRIX ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ»,  για την  Ανοικτή 

Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων που αφορά την προμήθεια Εξοπλισμού -  Εξυπηρετητή 

Υπερυψηλών Επιδόσεων (ΑΔΑΜ: 22PROC010586380 & Συστ.  Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 161219), στο πλαίσιο εκτέλεσης του 

έργου τίτλο «YIELD - Horizon 2020 "Υλικά με τάση διαρροής πέραν του ρευστού Bingham - μείωση του χάσματος στην 

μοντελοποίηση πραγματικών υλικών με τάση διαρροής», με ΦΚ 81449, που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη:  

 

• Ιωάννης Δημακόπουλος (Πρόεδρος), 

• Ειρήνη Μαυρέλη (Γραμματέας), 

• Δημήτριος Κονταρίδης (Τακτικό Μέλος) 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής που διαθέτει τους απαραίτητους κωδικούς, εισήλθε στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ και διαπίστωσε 

ότι ο Προσωρινός Ανάδοχος «ALPHANETRIX ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ» έχει καταθέσει ορθά και πλήρως μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του 

ΕΣΗΔΗΣ, τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης που περιγράφονται στην παράγραφο 2.2.9.2. σύμφωνα με την υπ. Αριθμ. 

87169/12-09-2022  πρόσκλησης υποβολής δικαιολογητικών κατακύρωσης. 

Η Επιτροπή αφού αποθήκευσε τον ηλεκτρονικό φάκελο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης του υποψήφιου αναδόχου 

προχώρησε στην αποσφράγιση του έντυπου φακέλου, ο οποίος είχε κατατεθεί στο Πρωτόκολλο του ΕΛΚΕ και έλαβε τον κάτωθι 

αριθμό πρωτοκόλλου. 

 

 

Στη συνέχεια η Επιτροπή Διαγωνισμού, λαμβάνοντας υπόψη: 
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• την αριθμ. 16/2022 Διακήρυξη, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την  εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης 

• το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω διαγωνιστική διαδικασία 

• το αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης 

 

Εισηγείται 

 

➢ Την κατακύρωση  στην εταιρεία «ALPHANETRIX ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ»,   

με τιμή προσφοράς  14.900,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και  18.476,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

 

Στο σημείο αυτό και μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
' 

ΕΙΡΗΝΗ ΜΑΥΡΕΛΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΝΤΑΡΙΔΗΣ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
 

 

18. Επί του αριθμ. 95537/03.10.2022 εγγράφου του Επιστημονικού 
Υπευθύνου του κου Μπούρα Χρήστου, καθηγητή, Πρύτανη του Πανεπιστημίου 
Πατρών,  του έργου με Φ.Κ 80109 και τίτλο «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΣΟΔΩΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΤΟΥ Π.Π» που χρηματοδοτείται από την Επιτροπή Ερευνών και τα επισυναπτόμενα 
σε αυτό δικαιολογητικά, για την με απ’ ευθείας ανάθεση προμήθειας «Υλικά και 
τοποθέτηση κομβιοδόχης κλειδώματος εξωτερικού ανελκυστήρα στο κτήριο του πρ. 
Επιχειρημ. Σχεδιασμού στο Κουκούλι», συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης: 
550,00 € (άνευ ΦΠΑ), στην εταιρεία Ρογκάλας ΑΤΕ, η Επιτροπή, εγκρίνει και 
επικυρώνει την με απ’ ευθείας ανάθεση προμήθειας «Υλικών και τοποθέτησης 
κομβιοδόχης κλειδώματος εξωτερικού ανελκυστήρα στο κτήριο του πρ. Επιχειρημ. 
Σχεδιασμού στο Κουκούλι», λόγω συμβατότητας,  διότι η εταιρεία  «Ρογκάλας ΑΤΕ», 
έχει προμηθεύσει και εγκαταστήσει τον εν λόγω ανελκυστήρα σε εκτέλεση της από 
04.11.2021 υπογραφείσας σύμβασης με ΑΔΑΜ: 21SYMV009479359 και κρίνεται 
σκόπιμο να πραγματοποιήσει την τοποθέτηση της κομβιοδόχης, λόγω συμβατότητας, 
ως συμπληρωματική παράδοση που πραγματοποιείται από τον αρχικό προμηθευτή 
και προορίζεται για ασφάλιση του ανελκυστήρα. Η εταιρεία «Ρογκάλας ΑΤΕ» είναι η 
μόνη που εγγυάται την παροχή εγγύησης προς αποφυγή προβλήματος στην 
λειτουργία του ανελκυστήρα γνωρίζοντας τις ιδιαιτερότητες και τα τεχνικά 
χαρακτηριστικά του ανελκυστήρα και των παρελκόμενων, διαθέτει ειδικούς τεχνίτες, 
κατόχους ειδικής άδειας εγκατάστασης και έχει εμπειρία και ειδίκευση στους 
συγκεκριμένους ανελκυστήρες, καθώς η αλλαγή προμηθευτή μπορεί να προκαλέσει 
ασυμβατότητα ή δυσανάλογες τεχνικές δυσχέρειες στη χρήση και συντήρηση του 
ανελκυστήρα, σύμφωνα με την σχετική τεκμηρίωση του Επιστημονικού Υπεύθυνου 
(Ν.4412/2016, άρθρο 32, παρ. 4, περ. β).   
19. Επί του αριθμ. 95533/03.10.2022  εγγράφου του Επιστημονικού 

Υπευθύνου κου Μπούρα Χρήστου, καθηγητή, Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών,  

του έργου με Φ.Κ 80109 και τίτλο «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΣΟΔΩΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ Π.Π» 

που χρηματοδοτείται από την Επιτροπή Ερευνών και τα επισυναπτόμενα σε αυτό 

mailto:rescom@upatras.gr
ΑΔΑ: ΡΥΖΗ469Β7Θ-ΚΩΑ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ       
Email: rescom@upatras.gr  
 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 831ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ -  04.10.2022 

δικαιολογητικά, για την απ’ ευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών «Εκπαίδευσης 

Προγράμματος Διαχείρισης Δημόσιων Έργων ACE ERP eCM», συνολικής 

προϋπολογιζόμενης δαπάνης: 1.105,00 € (άνευ ΦΠΑ), στην εταιρεία Uni Systems 

M.A.E., η Επιτροπή, εγκρίνει και επικυρώνει την απ’ ευθείας ανάθεση παροχής 

υπηρεσιών «Εκπαίδευσης Προγράμματος Διαχείρισης Δημόσιων Έργων ACE ERP 

Ecm», λόγω αποκλειστικότητας,  διότι η εταιρεία «Uni Systems M.A.E.», που εδρεύει 

στην Καλλιθέα Αττικής, είναι η κατασκευάστρια εταιρεία του Λογισμικού Εφαρμογών 

ACE ERP eCM. Η εταιρεία «Uni Systems Συστήματα πληροφορικής μονοπρόσωπη 

ανώνυμη εμπορική εταιρεία» με διακριτικό τίτλο «Uni Systems M.A.E» ως 

κατασκευάστρια εταιρεία/δημιουργός των προγραμμάτων/ λογισμικών / 

εφαρμογών, είναι, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας αναφορικά με 

τη διαδικασία διαπραγμάτευσης (Ν.4412/2016, άρθρο 32, παρ. 2β,εδ. γγ’ όπως 

τροποποιήθηκε με τον Ν. 4782/2021, άρθρο 2), η κύρια των αποκλειστικών 

πνευματικών δικαιωμάτων τους και ως εκ τούτου τυγχάνει προστασίας των σχετικών 

δικαιωμάτων της διανοητικής ιδιοκτησίας, παρέχει δε αποκλειστικά την συντήρηση, 

τεχνική υποστήριξη και τις άδεις χρήσης των εφαρμογών, ως η μοναδική αρμόδια 

κατά τα ως άνω και κατά συνέπεια οι υπηρεσίες εκπαίδευσης των υποσυστημάτων 

ACE ERP μπορούν να παρασχεθούν μόνο από τον συγκεκριμένο οικονομικό φορέα 

λόγω προστασίας αποκλειστικών δικαιωμάτων συμπεριλαμβανομένων των 

δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας, σύμφωνα με την σχετική τεκμηρίωση του 

Επιστημονικού Υπεύθυνου (Ν.4412/2016, παρ. 2, περ. β, υποπερ. ββ και γγ).   

20.          Επί του αριθμ. 94902/03.10.2022 Διαβιβαστικού πρακτικών 

Νο 1 και Νο 2 αντίστοιχα, της  Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και 

Αξιολόγησης των προσφορών  που κατατέθηκαν στα πλαίσια  Ανοικτού 

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω Των Ορίων   για το έργο 

«81621:  Καινοτόμο  Σύστημα Συνδυασμένης Αντισεισμικής και 

Ενεργειακής Αναβάθμισης Κατασκευών: Ανάπτυξη και Μελέτη της 

Συμπεριφοράς έναντι Μηχανικών Φορτίων και Δράσεως Πυρός 

{Αριθμός Πρότασης:1921}», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Α.  

Τριανταφύλλου και αντικείμενο την προμή θεια και εγκατάσταση 

συσκευής δοκιμών Θερμικής Ακτινοβολίας σε δομικά προϊόντα, 

η  Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα  στα κάτωθι 

πρακτικά : 

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1 

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών 

Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των 

Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την  Προμήθεια και Εγκατάσταση Συσκευής Δοκιμών Θερμικής Ακτινοβολίας σε 

δομικά προϊόντα με αρ. διακ. 15/2022  

και Α/Α Συστήματος 159580 

 

Στην Πάτρα, σήμερα την 22η Ιουλίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 π.μ., στο γραφείο του Τμήματος 

Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη,  Ρίο), 

συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 809/05-04-2022 (ΑΔΑΜ: 22REQ010409069 και ΑΔΑ: 
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91Τ8469Β7Θ-ΙΚ3) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση 

Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την  

προμήθεια και εγκατάσταση συσκευής δοκιμών θερμικής ακτινοβολίας σε δομικά προϊόντα δαπέδων. Η παρούσα 

σύμβαση χρηματοδοτείται Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας - ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο έργο 

«Καινοτόμο Σύστημα Συνδυασμένης Αντισεισμικής και Ενεργειακής Αναβάθμισης Κατασκευών: Ανάπτυξη και Μελέτη 

της Συμπεριφοράς έναντι Μηχανικών Φορτίων και Δράσεως Πυρός - AEGIS» ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ ΦΚ: 81621 που 

χρηματοδοτείται από το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας - ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ, καθώς και στην αξιολόγηση των 

Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών. 

 

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 159580 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 22PROC010812275. Η καταληκτική ημερομηνία 

υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 18η/07/2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 23:59 μ.μ και η 

ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 22η/07/2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 

μ. 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:  

 

Αικατερίνη Παπανικολάου (Πρόεδρος), 

Ευστάθιος Μπούσιας (Τακτικό Μέλος), 

Θεόδωρος Καραβασίλης (Τακτικό Μέλος) 

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια 

(όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 

159580 και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και 

αφετέρου ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό η προσφορά του κάτωθι προμηθευτή: 

 

 Προμηθευτής Α/Α Συστήματος προσφοράς 
Ημ/νία & ώρα 

Υποβολής προσφοράς 

1 ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 290568   14/07/2022 και ώρα 12:53:28 

 

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο 

περιεχόμενο της εν λόγω προσφοράς. 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση 

των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και 

κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. 

 

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι 

υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά» της προσφοράς με 

αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. 

 

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών. 

 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη στην αποσφράγιση της έντυπης προσφοράς, που κατατεθηκε στο κεντρικό πρωτόκολλο 

του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών, και έλαβε τον κάτωθι αριθμό 

πρωτοκόλλου: 
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 Προμηθευτής Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης 

Προσφοράς 

1 ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 71687/18-07-2022 

 

Αφού o Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί του σφραγισμένου φακέλου του οικονομικού 

φορέα που είχε υποβάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε η διαδικασία 

αποσφράγισης του φακέλου και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.  

 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση της εγγύησης συμμετοχής, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του 

άρθρου 72.  

 

Παράλληλα, η Αναθέτουσα Αρχή συνδέθηκε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ταμείου Μηχανικών Εργοληπτών Δημοσίων 

Έργων (www.tmede.gr ) και μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών eΕγγυητικές διαπίστωσε την εγκυρότητα της εν λόγω 

εγγυητικής συμμετοχής. 

 

Στην συνέχεια η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και 

κατόπιν των ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω 

διακήρυξης του κάτωθι οικονομικού φορέα: 

 

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 290568 - ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

 

και διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας έχει καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής, σύμφωνα 

με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη και ξεκίνησε την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς, η οποία κατατέθηκε 

ηλεκτρονικά. 

 

Κατά τον έλεγχο των Τεχνικών Προσφορών του ανωτέρω οικονομικού φορέα η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε 

ότι αυτές είχαν κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή τους 

κατά την οποία διαπίστωσε τα εξής: 

 

• Για την εταιρεία ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ διαπιστώθηκε ότι πληροί τους όρους τεχνικών 

προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ομόφωνα ΑΠΟΔΕΚΤΗ. 

 

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του 

Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, ώστε να προβεί στην 

αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά 

συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Αικατερίνη Παπανικολάου ΠΡΟΕΔΡΟΣ ' 

Ευστάθιος Μπούσιας ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  

Θεόδωρος Καραβασίλης ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2 

mailto:rescom@upatras.gr
http://www.tmede.gr/
ΑΔΑ: ΡΥΖΗ469Β7Θ-ΚΩΑ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ       
Email: rescom@upatras.gr  
 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 831ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ -  04.10.2022 

Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών  της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω 

των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την  Προμήθεια και Εγκατάσταση Συσκευής Δοκιμών Θερμικής 

Ακτινοβολίας σε δομικά προϊόντα με αρ. διακ. 15/2022  

και Α/Α Συστήματος 159580 

 

Στην Πάτρα, σήμερα την 22η Ιουλίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 π.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του 

ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη,  Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που 

συστήθηκε με την υπ. αριθ. 809/05-04-2022 (ΑΔΑΜ: 22REQ010409069 και ΑΔΑ: 91Τ8469Β7Θ-ΙΚ3) απόφαση της Επιτροπής 

Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην  Αξιολόγηση της  Οικονομικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα, του οποίου τα 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής και τις Τεχνικές Προσφορές έκρινε ορθά και πλήρη, σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της 

Διακήρυξης 15/2022 καθώς και σύμφωνα με το Πρακτικό  Νο 1 (Αποσφράγιση και Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής 

και Τεχνικών Προσφορών) 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:  

 

Αικατερίνη Παπανικολάου (Πρόεδρος), 

Ευστάθιος Μπούσιας (Τακτικό Μέλος), 

Θεόδωρος Καραβασίλης (Τακτικό Μέλος) 

 

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 3/2022, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την  εν λόγω Διαδικασία 

Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής: 

 

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 159580 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 22PROC010812275. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 18η/07/2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 23:59 μ.μ και η ημερομηνία έντυπης 

και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 22η/07/2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μ. 

 

Σύμφωνα με το Πρακτικό Νο 1 κρίθηκε ως αποδεκτή η παρακάτω προσφορά: 

 

 Προμηθευτής Α/Α Συστήματος προσφοράς 

1 ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 290568 

 

Αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι ο ανωτέρω οικονομικός φορέας 

α) είχε καταθέσει την οικονομική του προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 15/2022, 

 

β) είχε καταθέσει οικονομική προσφορά η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται στην διακήρυξη 

15/2022, ως εξής: 

 

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος προσφοράς Προσφερόμενη Τιμή μη συμπ. ΦΠΑ 

σε € 

Προσφερόμενη Τιμή  συμπ. 

ΦΠΑ σε € 

ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 290568 59.990,00  € 

 

74.387,60 € 

 

 

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη α) τη Διακήρυξη 15/2022, β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω 

Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, γ) τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών 
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Προσφορών, όπως αποτυπώνονται  στο Πρακτικό Νο 1 και δ) τα αποτελέσματα της Αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς, 

όπως εδώ αποτυπώνονται  

Εισηγείται 

 

1ο.  Την  αποδοχή  του οικονομικού φορέα  με  τα ως άνω  αναφερόμενα  στο παρόν πρακτικό του κάτωθι οικονομικού φορέα: 

 

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 290568 ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

 

2ο. Την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου του οικονομικού φορέα: 

 

• ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

 

3ο.  Να ζητηθεί από τον οικονομικό φορέα: 

• Με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 290568 - ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

 

Να υποβάλλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτόν, τα 

Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου σύμφωνα με το άρθρο 3.2 της Διακήρυξης 15/2022. 

  

Στο σημείο αυτό και μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Αικατερίνη Παπανικολάου ΠΡΟΕΔΡΟΣ ' 

Ευστάθιος Μπούσιας ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  

Θεόδωρος Καραβασίλης ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  

 

 

21. Η Επιτροπή εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στο κάτωθι αριθμ. 

95441/03.10.2022 Πρακτικό Νο 2 Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 

Άνω των Ορίων με Α/Α Συστήματος 153698 και Αρ. Διακ. 1/2022, της 

Επιτροπής παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου για την 

προμήθεια εξοπλισμού και δικτυακών κόμβων, στο πλαίσιο του 

προγράμματος «81738: Ενίσχυση και Βελτιστοποίηση λειτουργίας 

Υπηρεσιών του Παν. Πατρών/ Υποέργο 2: Προμήθεια διαδικτυακού 

εξοπλισμού και ειδικών σαρωτών για την υποστήριξη της εκπαιδευτικής 

διαδικασίας»,  με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Αντιπρύτανη Έρευνας και 

Ανάπτυξης του Παν. Πατρών, κ. Π. Δημόπουλο:  

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2 

Στην Πάτρα, σήμερα 30/09/2022, στο Tμήμα Δικτύων  του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε 

με την υπ. αριθ. 795/21-12-2021 (ΑΔΑΜ: 22REQ009888993 και ΑΔΑ: 961Ζ469Β7Θ-ΩΦ0) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και 

ανασυγκροτήθηκε με την υπ. αριθμ. 760/01-04-2021 (ΑΔΑ: ΨΡΛΒ469Β7Θ-Π6Σ) Απόφασή της, προκειμένου να οριστικοποιήσει 
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τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της από 01/04/2022 Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 22SYMV010313414 2022-04-01)  μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου 

Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε»  

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη: 

Δημήτριος Γκιούσας, Πρόεδρος 

Θεανώ Γαζάκη, Τακτικός Μέλος 

Θεόδωρος Σερεμέτης, Τακτικό Μέλος 

και αφού έλαβε υπόψιν: 

α) τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 1501/07-01-2022 διακήρυξης με ΑΔΑΜ: 22PROC009900732 του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με 

Α/Α Συστήματος 153698 και Αρ. Διακ. 1/2022 Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών και  

β) την από 01/04/2022 Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 22SYMV010313414 2022-04-01) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) 

και της εταιρείας «DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε» 

γ) την υπ’ αριθμ. 820/28-06-2022 Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών με ΑΔΑ: 65ΠΞ469Β7Θ-6ΧΜ σχετικά με την έγκριση της 

ποσοτικής παραλαβής του διαγωνισμού, 

 

η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της διακήρυξης και 

της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποιοτική και οριστική  παραλαβή αυτού. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Δημήτριος Γκιούσας ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

Θεανώ Γαζάκη ΜΕΛΟΣ  

Θεόδωρος Σερεμέτης ΜΕΛΟΣ  

 

22.  Σε συνέχεια του αριθμ. 95590/03.10.2022 αιτήματος του Επιστημονικά 

Υπεύθυνου του έργου με Φ.Κ. 80109 και τίτλο «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΣΟΔΩΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ Π.Π», κου Μπούρα Χρήστου, καθηγητή, Πρύτανη του Πανεπιστημίου 

Πατρών, η  Αναθέτουσα Αρχή αποφασίζει την παράταση εκτέλεσης της σύμβασης 

με ΑΔΑΜ: 22SYMV011032285 και τίτλο "ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ 

ΥΠΟΔΟΧΗΣ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΑΙΤΗΣΕΩΝ/ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ, ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ", για έναν (1) 

επιπλέον μήνα, ήτοι μέχρι την  01.11.2022. 

 

23. Επί της αριθμ. 92181/27.09.2022 Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών (μετά 

από έρευνα αγοράς) που αφορά το έργο με Φ.Κ 82039 «30th IFIP/IEEE International 

Conference on Very Large Scale Intergration (3-5 Οκτωβρίου 2022)», με Ε.Υ. τον 

καθηγητή κ. Κουφοπαύλου Οδυσσέα και της από 28.09.2022 υποβληθείσας 

προσφοράς της αναδόχου εταιρείας «ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ-ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΙΤΗΣ Ι. ΝΙΚΟΛΑΟΣ» 

με Α.Φ.Μ.: 016379731, η Επιτροπή  εφόσον εξέτασε τα δικαιολογητικά κατακύρωσης 

που υποβλήθηκαν από τον ανάδοχο και συγκεκριμένα την αριθμ. πρωτ. 

95538/03.10.2022 Υ.Δ. που κατέθεσε αντί της ασφαλιστικής ενημερότητας, 

αποδέχεται την αριθμ. πρωτ. 95538/03.10.2022 Υ.Δ. του αναδόχου και  εγκρίνει την 

με απ' ευθείας ανάθεση παροχής γευμάτων για το Gala Dinner που θα 

πραγματοποιηθεί στις 04.10.2022, στο πλαίσιο του συνεδρίου «30th IFIP/IEEE 

International Conference on Very Large Scale Intergration» που θα λάβει χώρα από 

03.10.2022 έως 05.10.2022, στην εταιρεία «ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ-ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΙΤΗΣ Ι. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ», συνολικού προϋπολογιζόμενου ποσού 4.000 € συμπεριλαμβανομένου 
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του αναλογούντος  ΦΠΑ, με την δέσμευση εκ μέρους της αναδόχου εταιρείας να 

υποβάλλει στον Τμήμα Προμηθειών του ΕΛΚΕ την Ασφαλιστική Ενημερότητα μόλις 

εκδοθεί. 

 
………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 
Ο Πρόεδρος   

της Επιτροπής Ερευνών  
 
 
 

Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος  
Αντιπρύτανης  

Έρευνας & Ανάπτυξης  
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